

Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL VIII, NR. 10742

MĂRTI, 31 MARTIE 1987

4 PAGINI — 50 BANI

Cuvîntarea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

la Plenara C.C. al P.C.R. —
mobilizator program de acțiune

Eficiența investițiilor, o problemă de stringență actualitate

Analiza activității de investiții din municipiul Petroșani în primul trimestru al acestui an pune în evidență una dintre concluziile formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu la recenta plenară a CC al PCR — rezultatele puteau fi incomparabil mai mari dacă, pe toate șantierele, forțele și mijloacele materiale ar fi fost folosite la capacitatea lor reală. La majoritatea obiectivelor de investiții din Petroșani în perioada primului trimestru s-au înregistrat rămânări în urmă față de prevederile de plan la construcții și montaje. Astfel, ca urmare a nerespectării termenelor de punere în funcțiune a unor obiective de investiții n-au fost date în circuliți producției capacitățile noi de producție pentru huiă. Întârzieri începând probele tehnologice în sarcină la prepararea Livezeni, cât și finalizarea lucrărilor la

preparația din Uricani. Pe șantierele Antreprizei căi ferate Petroșani, datorită neeliberării la timp a amplasamentelor și a predării cu întârziere a unor documentații s-au înregistrat rămânări în urmă la dublarea căii ferate Petroșani — Bănița și la construcția căii ferate Uricani — Valea de Brazi. În condițiile sporirii considerabile a volumului de investiții destinate construcției de locuințe și altor obiective social-culturale în acest an, ritmurile de lucru înregistrate pe șantiere în primul trimestru n-au fost la nivelul celor planificate în comandamentele de investiții. Acum, când intrăm în cel de-al doilea trimestru, fiind condițiile de lucru devin pe zi ce trece mai bune, constructorilor le revine îndatorirea de a acționa cu răspundere și angajare revoluționară, de a stabili măsuri concrete pentru întesificarea ritmu-

lui de lucru, recuperarea restanțelor și realizarea exemplară a indicatorilor economici.

O problemă de maximă importanță o constituie reducerea consumurilor. „Am luat o serie de măsuri, a subliniat, printre altele, tovarășul Nicolae Ceaușescu în cuvîntarea rostită la Plenara CC al PCR și, începînd cu trimestrul II vom reduce consumurile de ciment cu 20 la sută, de metal cu 16 la sută și altele, iar la cabluri, în medie cu 50 la sută... Este necesar ca toate sectoarele, toate județele să revadă și să acționeze nu numai pentru a se încadra în reducerile stabilite, dar pentru a veni cu propuneri privind diminuarea în continuare a consumurilor materiale”.

Așadar, constructorii sînt chemați să gospodărească cu mai multă răspundere și exigență mijloacele materiale de care dispun, să acționeze ferm nu numai pentru încadrarea riguroasă în normele de consum prevăzute, ci și pentru reducerea consumurilor normale de materiale, pe toate căile. Cu toate că, în primul trimestru constructorii din Valea Jiului n-au înregistrat rezultatele scontate pe linia producției fizice, în ceea ce privește eficiența economică s-au înregistrat u-

(Continuare în pag. a 2-a)

Cu planul trimestrial îndeplinit

Fructuos bilanț al hărniciei minerilor

• Trei întreprinderi miniere — LONEA, PAROȘENI și LUPENI — au îndeplinit, mai devreme prevederile de plan pe primul trimestru. • Se estimează că plusul de producție cu care aceste colective de muncă vor începe activitatea din luna aprilie va fi de peste 23 000 DE TONE DE CARBUNE. • Succesele se datorează, în principal, creșterii randamentelor pe post, ca urmare a bunei organizări a muncii, a folosirii, la parametri maximi, a zestreii tehnice din dotare, a capacității și hărniciei minerilor.

Am consemnat deja, în coloanele ziarului nostru, succese notabile obținute de către unele sectoare de producție din întreprinderile miniere Lonea, Paroșeni și Lupeni — realizarea, înainte de termen, a prevederilor de plan pe primul trimestru I. Astăzi sintem în măsură să facem cunoscute în întregime coordonatele unor bilanțuri fructuoase înregistrate de către colectivele de muncă din aceste întreprinderi

miniere: atingerea, în devans, a prevederilor pe primele trei luni ale anului.

Acest eveniment s-a petrecut, pentru minierii de la Lonea și Paroșeni, în timpul schimbului III din data de 29 martie. Din zorii zilei de 30 martie, cele două mine lucrează în contul trimestrului II.

C.T. DIACONU

(Continuare în pag. a 2-a)



Echipa condusă de Viorela Pastrăveanu se distinge prin lucrări de bună calitate la efectuarea bobinajelor, în atelierul de profil al IPSRUEEM Petroșani. Foto: Al. TĂTAR

Vizita oficială de prietenie a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, în Republica Zair

Ceremonia sosirii

Luni, 30 martie, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a sosit, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, la Kinshasa, unde, la invitația președintelui fondator al Mișcării Populare a Revoluției, președintele Republicii Zair, Mobutu Sese Seko, efectuează o vizită oficială de prietenie în această țară.

Populația capitalei zaireze — Kinshasa, unul din cele mai frumoase orașe africane, cu aproape două milioane și jumătate de locuitori —, a făcut o primire deosebit de călduroasă președintelui Nicolae

Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, întâmpinându-i cu entuziasm, cu sentimente de profundă prietenie și respect.

La ora 16,30, aeronava prezidențială, escortată din momentul trecerii graniței de reactoare ale forțelor armate zaireze a aterizat pe aeroportul internațional N'Djili, împodobit sărbătorește. Tricolorul românesc și drapelul verde-galben al Republicii Zair, încadrau portretele președinților Nicolae Ceaușescu și Mobutu Sese Seko. Pe imense pancarte erau înscrise, în limbile română și franceză, urări de bun venit solilor poporului român.

La coborîrea din avion, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați cu deosebită prietenie de președintele Mobutu Sese Seko și de soția sa, Bobi Ladawa, care le-au urat bun venit pe pămîntul zairez. Cei doi președinți și-au strîns cu căldură mâinile, s-au îmbrățișat, exprimîndu-și bucuria de a se revedea.

Tinere fete îmbrăcate, în mod simbolic, în costume naționale românești și zaireze, au înminat înălților oaspeți mari buchete de flori tropicale, în semn de aleasă ospitalitate pe aceste meleaguri.

(Continuare în pag. a 4-a)

Încheierea vizitei oficiale de prietenie a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, în Republica Populară Angola

Luni, 30 martie, s-a încheiat vizita oficială de prietenie pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a efectuat-o în Republica Populară Angola, la invitația tovarășului Jose Eduardo dos Santos, președintele MPLA — Partidul Muncii, președintele Republicii Populare Angola.

Cea de-a doua vizită efectuată de șeful statului român în Angola, rezultatele dialogului la nivel

înalt româno-angolez au evidențiat hotărîrea celor două țări de a extinde, în continuare, colaborarea și cooperarea în diverse domenii de interes comun, în scopul realizării programelor lor de dezvoltare economică și socială, al progresului și bunăstării ambelor popoare.

Totodată, vizita s-a înscris ca un nou și important moment în cronica relațiilor de prietenie și colaborare dintre cele două țări și partide, ca un eveniment de însemnătate politică deosebită.

De la reședința oficială rezervată pe timpul vizitei,

tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost însoțiți la aeroport de tovarășul Jose Eduardo dos Santos.

Se aflau la aeroport pentru a-i saluta pe înalții soli ai poporului român, membri ai conducerii MPLA — Partidul Muncii și ai guvernului, alte personalități ale vieții politice și culturale angoleze, precum și șefii ai misiunilor diplomatice acreditate în Angola. Erau de față, de

(Continuare în pag. a 4-a)

PE MAGISTRALA CĂRBUNELUI

de la mină la cocserie

La Uzina de preparare Coroești

Eforturi pentru creșterea coeficientului de recuperare

Necesitățile tot mai mari de cărbune pentru cocsul de determinat conducerea Combinatului minier Valea Jiului să ia măsura de a se prelucra însemnate cantități de cărbune destinat producerii cocsului și în Uzina de preparare de la Coroești. După cum ni s-a spus aici, la Coroești livrează cărbune întreprinderile miniere Vulcan, Paroșeni, Aninoasa, iar uneori, și în cantități mai mici, și cele de la Uricani și Dilja, deși Uricanii „dau cărbunele” la preparația din Lupeni, iar Dilja — la cea din Petrița.

Ne-am interesat, așa cum am făcut și la Uzina de preparare din Lupeni, dacă minele livrează ritmic și

integral cantitățile de cărbune planificate, dacă preparatorii le pot prelua și prelucra în bune condiții, dacă, la rîndul lor, expediază operativ și fără probleme cărbunele spălat spre uzinele cocschimice de la Hunedoara și Galați.

— Mai întîi aș vrea să spun că în instalațiile noastre putem spăla zilnic în jur de 12 000 tone cărbune — releva Horia Tripon, inginer șef electromecanic al U.P. Coroești —, iar planul de intrare de la unitățile miniere este de 11 900 tone. 36 la sută din pro-

Dumitru GHEONEA,
Dorin GHEȚA

(Continuare în pag. a 2-a)

Șantier gospodăresc

Participare largă la acțiunile de curățenie și înfrumusețare

Simbătă și duminică, în întreaga Vale a Jiului, au avut loc acțiuni gospodărești și de înfrumusețare de mare amploare. Aflăm amănunte de la tovarășul Istvan Hodoș, din cadrul Consiliului popular municipal:

— La acțiuni au participat peste 23 000 de cetățeni din cartiere, mai mult de 17 000 elevi și aproape 4000 de oameni ai muncii din întreprinderi și instituții. De asemenea, s-au folosit 33 autobasculante, 13 utilaje IFRON, tractoare, autocontainere, excavatoare, volere și căruțe.

— Care sînt rezultatele muncii depuse?

— S-au curățat, în toate orașele municipiului, peste

Discuție consemnată de
Mircea BUJORESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

